新的代新征程新作业

强保障 优环境

不断开创招商引资工作新局面

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 郭留艺段亚博)近日,太康县委常 委会召开会议, 传达学习习近平 总书记重要讲话精神和全市率先 建成农业强市第十三次推进会精 神, 听取前三期招商引资擂台赛 项目进展情况和当前麦田管理情 况、麦收工作准备情况汇报,研究 讨论《太康县义务教育优质均衡发 展县创建工作实施方案》《中共太 康县委落实全面从严治党主体责 任 2024 年重点任务安排》《太康 县政协 2024 年度协商计划》《太 康县营商环境大提升行动方案》 等。市委常委、太康县委书记马剑 平出席会议并讲话, 县长张峰出

会议传达学习习近平总书记 对学校思政课建设作出的重要指 示精神、习近平总书记重要弘扬相、 705年保护传承弘明祖实化遗产保护传承弘明祖实化遗产保护传承弘明相关。 第17年以前,是持思想铸魂、立德守计划, 展现新气象新作为;坚持识别,但 新、循序渐进,提高思政课的针对 性、吸引力;坚持凝聚共识、传导。 坚持保护第一原则,健全防灾减而 上,形成思政课建设强大合为。 坚持保护第一原则,健全防灾减而 解系,开创文物保护工作新局面; 加强活化利用,不断提高研究阐释 和展示传播水平,丰富高品质文化供给;落实好政府主体责任、部门监管责任和文物管理使用者直接责任,认真贯彻落实文物保护制度和要求,确保文物安全。

责任编辑:郭怡晨 美术编辑:陈军强 电话:6199503

会议传达学习全市率先建成 农业强市第十三次推进会精神。会 议强调,全县上下要认真学习十贯 全市率先建成农业强市第强、农 推进会精神,锚定"农业强求 美、农民富"总目标,坚持建成 实、敢作善为,为全市率先建成惠 实、敢作善为,为全市率的立赋"七 实、强于国际任务,严格对照"七 专项行动"要求,找短板、补弱项作 专项行动"要求,找短板、补弱项作 合力。要用好考核指挥棒,激取 实效。

会议研究讨论《太康县义务教育优质均衡发展县创建工作实施方案》。会议指出,相关部门联进高政治站位,建立健全协调联动动,确保政策执行到位、责任任务,细化工作措施,对照创建指标,制定工作推进清单,盯紧盯牢重点任务,严把工作标准,定实定细工作措施,卡准卡好时间节点。要强化过程工作,将义务教育优质均衡发展工作理,将义务教育优质均衡发展工作

列入重点督查督办事项,促进全县 教育事业再上新台阶。

会议听取前三期招商引资擂台赛项目进展情况汇报。会议听取前三期招商引资擂调,全县上下要树牢"项目为王"的向,树立大招商、招大商、全民招对理念,围绕产业发展需求,积极对接项目,安排专人跟踪,实行军道",发生无疑,广泛发动社会各抓招商、要用好"四大渠道",发生提供招商线索,形成人人抓招商、要夯实县级领导、招商的浓厚氛围。要夯实县级领导分包责任,紧盯招商线索,积极与完善招商引资政策,强化要高环境,不断开创招商、资工作新局面。

会议听取当前麦田管理情况、 麦收工作准备情况汇报。会议指 出,各级各部门要齐心协力、全力 以赴,扛稳保障粮食安全的政治责 任。要全力做好"三夏"生产服务保 障工作,进一步摸清全县农机总 强化农机装备保障和技术机 导。要密切关注天气变化,抓好小 麦后期田间管理,及时发布预警信 息,指导群众做好灾害性天气应对 工作。要增强安全生产意识,完全生 产事故发生。 会议研究讨论《中共太康县委 落实全面从严治党主体责任 2024 年重点任务安排》。会议指出,各级 党组织要深入学习习近平总书记关 于全面从严治党的重要论述,深刻 把握全面从严治党内在要求,严格 落实全面从严治党主体责任,推动 全面从严治党向纵深发展。

会议研究讨论《太康县政协 2024年度协商计划》。会议强调, 县处级领导要带头参加重要协商 活动,发挥示范作用,支持县政协 落实协商计划。县政协要组织好 重点协商课题调研,努力形成具 有前瞻性、建设性、全局性的调研 成果,为太康经济社会高质量发 展献计出力。

会议研究讨论《太康县营商环境大提升行动方案》。会议指出,各级各部门要严格落实"一把手"负责制,细化分解任务,补短板、强弱项,不断增强优化营商环境的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要紧盯经营主体反映强烈的突出问题,通过实地督导、跟踪督办等方式,实时跟踪掌握工作动态,全力推进工作落实。要强化结果运用,倒逼责任落实,推动营商环境进一步优化。

会议还研究了其他事项。



近日,由县委宣传部主办、县文学艺术界联合会承办的"与人民同行"——新时代文明实践文艺志愿服务主题活动在新时代高中举行,为广大师生献上了一场高水平的视听盛宴。图一为歌舞表演。图二为诗朗诵。图三为变脸表演。

记者 张洪涛 摄

▶ 基层教师风采

张涵:用心做教育 用爱暖学生

记者 张洪涛 通讯员 廖颐雷 张倩

在 4 月 26 日举行的第七届河 南省中小学班主任基本功展示活 动中,太康县高贤高中教师张涵代 表周口市参加比赛,获得中学组一 等奖,即将代表河南省参加全国中 小学班主任基本功展示活动。

张涵毕业于信阳师范学院英语专业,2019年,她通过招教考试,成为高贤高中的一名教师。 人职后,张涵兢兢业业教书、孜孜不倦育人,在奉献中实现了人生价值。

利用"烦恼盒"解决大问题

"作为一名班主任,要实施有温度的教育,用爱心和责任心教化学生,让学生在爱的海洋里不断成长、逐渐成才。"张涵说。

在班级管理中,张涵始终坚持做以爱为底色的教育,力争让每一个学生都成为活泼、自由、内心丰盈的个体。

一天,一个学生在课间突然情

绪激动地对张涵说:"老师,我要回家,我必须回家。"多年的从教经验告诉张涵,这个学生很反常。于是,张涵温柔地对这名学生说:"孩子,我可以让你回家,那你能告诉老师,回家之后,你的问题能解决吗?"这名学生思考了一会儿,小声对张涵说:"老师,我可以给你写出来吗?""当然可以。"张涵不假思索地回答。

这件小事深深触动了张涵,她特意制作了一个"烦恼盒"放在班里,并组织学生举办了一次心理健康教育主题班会,让学生在纸条上写下自己的小烦恼,放入"烦恼

"高中数学太难了""想回家吃妈妈做的饭""我做事情总是慢慢悠悠,我要努力改掉这个坏习惯"……通过"烦恼盒",张涵了解了学生的小烦恼,她积极与学生谈心,并对症下药,帮助学生减轻心理负担。

·理贝坦。 小小的"烦恼盒"在张涵和学 生之间架起了一座坦诚沟通的桥梁,进一步拉近了张涵和学生的 距离。

探索创新英语教学方法

张涵不仅是班主任,还负责两

个班级的英语教学工作。 "作为英语老师,不仅要教授 学生英语知识,还要激发他们学习 英语的兴趣,让他们在轻松愉悦的 氛围中学习英语。"张涵说,为让学 生对英语产生足够的兴趣,她在英 语教学中采取了多种有趣且有效 的方法。上课时,她经常用英语为 学生讲有趣的故事,下课后,她引 导学生听、唱英文歌曲,锻炼些 的听力和发音,增强他们的语感。

此外,张涵还利用各种英语游戏,比如单词接龙、猜谜语、拼图等,让学生在游戏中学习英语单词和语法。

"作为老师,我们要不断尝试新的教学方法,让学生在快乐中学习、

在学习中享受快乐,这样学习效率 才会提高。"张涵说。

参加省级比赛获佳绩

今年4月,接到参加第七届河 南省中小学班主任基本功展示活动

的通知后,张涵既激动,又紧张。 为在活动中取得好成绩,张涵 总结了多年来管理班级的经验,阅 读了大量书籍,做了充分准备,同 事也给予了她不少帮助。比赛时, 面对激烈竞争,张涵从容自若,发 挥出色,获得一等奖。"取得这样的 成绩,我很激动,站上领奖台的那 一刻,我感觉所有的付出都是值得 的。"回忆起比赛时的场景,张涵记 忆犹新。

"我要把取得的成绩作为今后 工作的动力,在平凡的岗位上继续 奉献,不断提高教学质量,为学校发 展和学生成长作出应有的贡献。"张 涵说,她希望把学生培养成对国家 对社会有用的人。

调研摸实情 指导明思路

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 郭留艺 段亚博) 5 月 22 日,市委 常委、太康县委书记马剑平到大许 寨镇、五里口乡、逊母口镇调研指导人居环境整治、"五星"支部创建、麦田管理和文物保护等工作。县委常委、县委办公室主任张凯参加调研。

在大许寨镇盖庄村调研时,马 剑平对该村变废弃坑塘、小片荒为 小游园、宅基地的做法表示赞赏, 叮嘱大许寨镇相关负责人要充分 听取群众的意见和建议,利用好闲 置资源,变废为宝,把好事办好、实 事办实。

在五里口乡范楼村,马剑平详细了解该村"五星"支部创建情况,

指出要加强基层党员队伍建设,增强村级党组织的向心力、凝聚力、战斗力,提升服务群众能力,更好带动村集体经济发展和群众增收,加快建设宜居宜业和美乡村。

马剑平还到位于逊母口镇的 高标准农田查看小麦长势,叮嘱相 关部门主要负责人要密切关注天 气变化,制定异常天气应对措施, 确保夏粮颗粒归仓,扛牢粮食安全 政治责任。

逊母口镇小吴村的小吴塔是省级文物保护单位。在这里,马剑平实地了解文物现状,叮嘱相关部门主要负责人要增强文物保护意识,多方筹集资金,进一步对小吴塔进行加固修缮,让文物"活"起来。

太康举办第四期招商引资擂台赛

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 郭留艺 段亚博)近日,太康举办第四期招商引资擂台赛(政协委员专场)。本着契合实际、能够落地的原则,县政协筛选出10个项目参赛。市委常委、太康县委书记马剑平出席活动,县长张峰作点评。

活动现场,李凌云、张展威、张 烨明、黄卫康、刘高远、郭德胜、程慎良、滑景义、尚文旗、李岚等参赛者介绍了招引项目的具体情况。

此次招商引资擂台赛筹备以来,全县各级政协委员积极主动作为,提供招商引资线索 198条。下一步,县政协将以深入推进"作表率、走在前,我为家乡作贡献"活动为着力点,持续招引符合太康实际,具有高科技、高成长性、高附加值的项目,助力全县经济高质量发展。

张峰在点评中指出,随着招商引资擂台赛的深入开展,参赛项目智能化、科技化、数字化水平越来越高,数量越来越多,体量越来越大,质量越来越好。在此次比赛中,参赛项目含"新"量、含"金"量、含"绿"

量进一步增加,为经济高质量发展 积蓄了动能。

张峰强调,要做实项目谋划,持 续增后劲、蓄动能。要聚焦道路交 通、生态环境保护、产业发展、城市 建设等领域,解放思想,精准谋划, 将政策机遇转变为发展机遇,简化 项目审批流程,提高工作效率。要突 出产业项目建设,持续扩投资、稳增 长。要坚持把产业项目作为扩大有 效投资的重中之重,用好"四大渠 道",坚持领导带头、大员上阵,主攻 京津冀、长三角、大湾区等重点区 域,积极承接产业转移,全力招引一 批与主导产业相关联的龙头企业、 产业链和供应链上下游企业,进一 步推动产业集群集聚发展、链式发 展。要强化项目攻坚,持续抢进度、 提质效。要按照"手头有储备、在建 有环境、竣工有成果"的要求,强化 项目建设全过程管理,抢抓施工黄 金期,加强运行调度,及时解决项目 实施过程中遇到的"用钱、用地、用 工、用能"等问题,推动项目早开工、 早投产、早达效,确保形成更多实物 工作量和有效投资。

板桥镇

拆除残垣断壁 改善人居环境

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 杨盼盼)伴随着机械作业的轰鸣声,板桥镇一处处残垣断壁被有序拆除……连日来,板桥镇采取"人工+机械"的方式,积极做好残垣断壁拆除工作,切实改善人居环境。

为消除残垣断壁存在的安全隐患、改善村容村貌,板桥镇立足实际,通过组织推动、压实责任、强化

除工作。村干部积极向群众讲解拆除残垣断壁在建设美丽乡村中的重要意义,做通群众思想工作,引导群众转变思想观念,变"要我拆"为"我要拆",为建设美丽乡村贡献力量。

下一步,板桥镇将有效整合利用空闲地,深入挖掘土地潜力,全力推进人居环境整治工作走深走实,不断刷新辖区颜值,切实增强群众幸福感、提高群众满意度。

● 视角



5月19日晚,太康县第二高级中学举办以"青春心向党 唱响新时代"为主题的艺术展演活动,通过多种形式,讴歌党的丰功伟绩。

形式,讴歌党的丰功伟绩。 记者 张洪涛 通讯员 王青俊 摄



近年来,张集镇不断优化农业产业结构,大力发展特色果蔬种植,提高土地利用率、农产品附加值,助力农业增效、农民增收。近日,该镇种植的菜心进入收获季,菜农抓紧采摘,保障市场供应。

记者 张洪涛 通讯员 王磊 摄